

# 拥抱春天 展翅翱翔

睢宁县城西实验学校快报小记者作文选登



## 校长寄语

寒雪梅中尽，春风柳上归。一抹新绿绘成生命的色彩，一声鸟鸣唱出生命的活力，一袭微风送来生命的气息。春天是一个富有生命力，充满希望的季节。春暖花开日，正是读书时。城西实验的小记者们已经整装待发，似一只只雏鸟展翅翱翔，拥抱春天。让我们跟随他们一起去领略春的美好吧！

睢宁县城西实验学校校长 朱辉

## 春

在不知不觉中，春姑娘迈着轻盈的脚步向我们走来。清新的空气中，到处弥漫着春天的气息。

一阵春雨过后，阳光明媚，天空湛蓝如洗。早晨，我漫步在花园里，春风轻轻吹拂着我的脸颊，阳光洒在我的身上，让我感觉格外的温暖。花儿竞相开放，白的如雪，红的像火，粉的如霞，都散发着迷人的清香。蜜蜂飞舞着采蜜，而蝴蝶却显得悠然自在。

小草露出小脑袋，换上了碧绿的外套，显得格外可爱。

清澈的小河旁杨柳依依，仿佛是娇羞的少女，正梳理着长发。河水清澈见底，鱼儿正在水里无拘无束地嬉戏着。

我闻着迷人的花香，看着路边的嫩草，听着鸟儿的歌声，一切都觉得春意盎然，生机勃勃。我喜欢这个季节，因为绿意成海，日光温暖，到处弥漫着春天的气息。

六(3)班 陈瑞

## 春

“随风潜入夜，润物细无声。”眨眼间，春天来了，她随着春雨悄无声息地来到这世界。春天，万物复苏，把世间的一切换了色彩：绿的、红的、黄的……我看见那些岁月如何奔驰，熬过了冬季，便迎来了春天。

春草悄悄探出头来，欣赏着美丽的世界。几朵小花从棕色的泥土里冒出，它们依旧如此美丽动人。春风如约而至，吹暖每一个角落，春风十里，她抚摸你的脸颊。当我们沉醉在睡眠中时，春，她已经到了。走在小路上，一位姑娘提着裙子，急急忙忙从我身边跑过，柳树仿佛懂了她的心意，伴着雨点翩翩起舞。

小燕子展翅高飞，从远方飞回自己的家。它们从水面上掠过，在天空中翱翔，在人群中穿梭；它们在树林里盘旋，它们又落在我的窗前，哼着小曲。

春天，太阳依旧循环往复地东升西落，只是，他又离我们更近了一步。阳光好比闹钟，清晨便把光芒洒满人间，把希望和美好的祝福送给每个人。

春雨唤醒了枯黄的大地，黄昏的彩霞卷走了眼前的光芒，但她仍然会在无边无际的黑夜，展现最精彩的一面。我深爱春的温暖、纯洁，亦眷恋春的璀璨，我牵着春的美丽悄悄走了。美是短暂的，但只要曾经拥有过，便不会再留有遗憾了。

六(3)班 程赞颖

## 春雨

春雨朦朦胧胧，像一个娇羞的少女。在春雨中，到处弥漫着春天的气息。

“天街小雨润如酥，草色遥看近却无。”在雨中，树叶伴随着春风摇曳着。雨水打落在地上，吸进了泥土里。泥土变得松软，绿油油的草趁机探出了头来，尽情享受来自大自然的恩赐。放眼望去，青翠欲滴的一片在春雨中格外动人：深绿浅绿，墨绿翠绿，仿佛是一片绿色的海洋。

“春色满园关不住，一枝红杏出墙来。”艳丽的玫瑰偷偷爬上了墙头，迎着春的洗礼，在雨中，显得格外妩媚妖娆。

看，一望无际的麦田绿油油的，带着阵阵清香，雨点的威力让娇弱的麦苗抬不起头来，一颗颗雨水如同晶莹的珍珠一般。

人们常说：“三月天，孩儿脸，说变就变。”雨，渐渐停了，天气也渐渐明朗起来。

小燕子赶忙起身飞上了天空，大树仍然像战士一般站在那里。大自然的一切又恢复了平静。

风还在柔柔地吹着，枝叶还在哗哗地闪着，明媚的阳光洒落在了大地。遍地烂漫的花，枝头啾啾的小鸟，绿油油的麦田带着清香……春的气息尽收眼底。

六(3)班 葛一诺

## 春天如画

盼望着，盼望着，春姑娘迈着轻盈的步伐向我们走来了。她挥舞着手中的魔法棒，绘出别样的画面。

“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”春回大地，万物复苏，神州大地处处呈现出一派春暖花开的景象。

春如画，她像一位初学涂鸦的画家，把大地画得到处是五彩斑斓的景象，有蓝色的花、红色的花、粉色的花，还有地面上青青的小草，永远那么美丽、那么迷人！春天这位伟大的画家，把土黄色的大地画得这么春意盎然，栩栩如生，远处的花儿多么美丽，走近还有一股芳香扑鼻而来。

俗语说“一年之计在于春”。春天是最美的季节，春天给人以新的希望。春天让人们忙碌起来，农民伯伯开始耕种，大地孕育新生命。春姑娘勾勒出人们忙碌的景象，处处洋溢着喜悦。

我爱这画卷般的春天。

四(4)班 袁子曦

## 春天的样子

春天是什么样的？

小草说：我不屈于冰天雪地和漫天野火，只需一夜春风，便绿了天涯。

红杏说：我要绽放于枝头，吸引人们艳羡的目光，只需一声赞叹，便充满诗意。

彩蝶说：我要张开靓丽的翅膀，感受春光的抚爱，只需一帘幽梦，便成为永恒。

春天是什么样的？

四(4)班 孙涵

孟浩然说：“春眠不觉晓，处处闻啼鸟。”

贺知章说：“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”

杜甫说：“好雨知时节，当春乃发生。”

春天的答案各不相同。

在我的心里，春天就是无边无际的舞台。

我们播种希望，我们憧憬美好，我们收获喜悦。

四(4)班 周晓

## 春天来了

春天来临，万物复苏，绿意盎然，一切都充满了生机与希望。

春姑娘赤着脚又来到了小溪旁。溪水融化了，水面在阳光的照射下波光粼粼，像极了镶满钻石的项链。水中的小鱼儿也兴奋起来，游来游去，时不时跃出水面。溪旁那几棵大树上也长出了嫩芽，伸出头来探望这个新世界。空气中散发着百花的清香，桃花、梨花借了春天的颜色，把自己装扮得美丽动人。

春姑娘来到芳草丛生的草坪上，在这块绿地毯上自然起舞。孩子们也被这优美的舞姿吸引，纷纷加入了这场春天的盛宴。他们脱下了厚重的棉衣，无邪的笑声在上空飘荡。

这是多么美丽的画卷啊！

四(4)班 王瑾涵

## 春暖花开

春姑娘就像是一位出色的画家，一位神奇的魔术师。

不信你看，春姑娘来到田野上，把手中的画笔一挥，大地上的万物都苏醒了，到处呈现一片生机勃勃的迷人景象。你瞧：枯黄的小草一见到春姑娘，立刻就精神抖擞，穿上了绿色的衣裳；美丽的花儿一见到春姑娘，马上就绽开了笑脸，喜气洋洋的；光秃秃的树枝一见到春姑娘，顷刻间就容光焕发，给自己换上了碧绿色的美丽衣裳；小鸟儿一听到春姑娘的脚步声，立马在树上高兴地跳来跳去，不停地唱着欢快悦耳的歌谣；就连小河里的水也活跃起来了，快乐地向前奔跑着，不忘加上“哗哗”的节奏声，好像在演奏春天的乐曲……

春姑娘还像一位慈祥的母亲。有时会放出万缕柔和的光芒，温暖着被冻了一冬的万物生灵；有时又会下一场细雨，淅淅沥沥的声音仿佛是在小声地呼唤着大地，滋润着万物，就像慈祥的母亲在孩子身旁，一边温柔地抚摸，一边唱着催眠曲。

俗话说“一年之计在于春”。春天是最美好的，人们总把春天看作生命和希望的象征，而我们不正处于人生的“春天”吗？面对春天，难道我们不应珍惜这极其宝贵的春光吗？

四(4)班 孙涵

## 春姑娘

是谁打翻了绿色的墨水瓶？哦，原来是春姑娘来了！

她身穿绿色纱衣，踏辆绿色小车来了。她抱起绿色琵琶，弹一首和谐的春之歌。黄鹂听见，也亮出圆润的歌喉；小草钻出地面，好奇地张望这美丽的世界；喇叭花吹起小喇叭：“嘀嘀嗒，嘀嘀嗒。”；杨树拔掉头上的残雪，吐出嫩绿的小舌头；柳树则吐出鹅黄色的嫩芽，像一只只刚破壳而出的小鸡雏，可爱极了。她把袖子一挥，“轰隆隆”一声巨响，“贵如油”的春雨落了下来。小草在雨水的滋润下，更加生机勃勃；被雨润过的泥路，变得凉爽又温柔。不一会儿，天晴了，不再胆怯的小白菊，慢慢地抬起它们的头，一瓣瓣地盛开。啊！春姑娘来了！

四(4)班 李雅琪

## 彩色

好像彩色的画笔打翻了，到处是彩色的。到哪里找这么多的彩色，翠绿、热红、淡黄、蔚蓝……那墨绿的树荫，绿得浓厚。那如雪的梨花，白得发亮。那清澈的小溪，清得令人沉醉。炫耀着新绿的小草，与小白菊一起洗净尘垢；抖去水珠的小黄蝶，与朋友在绿叶间闲游。新阳推开了白雾，

清清的溪水在微风中晕皱，看山间移动的色彩——云的脚步，它们还在嬉戏。

四(4)班 陈舜禹

## 春

好像天上的彩虹掉了下来，到处是五彩缤纷的……到哪里去找这么多的颜色？鲜红，翠绿，淡蓝，金黄，粉红……那鲜红的玫瑰花瓣，正在一瓣一瓣地绽放，粉红色的桃花，正咧开嘴对着我们笑呢！淡蓝的天空上，还飘动着洁白的云朵。

所有的色彩，拥在一起，抱在一起，欢快地挤在了一起。

突然一阵微风拂过，好像神棒正在指挥，所有的颜色就优雅地按着节奏舞动在一起。

四(4)班 孙浩铭

## 春天

春天是谁？春天是暖心的姐姐。呵护着小草和小花，让它们自由成长。

看！小草破土而出，花儿绽放笑颜，小鸟嬉闹啼叫。

春天是慈祥的妈妈，用春风抚摸着动物的脸庞。听听！

青蛙呱呱，蛇儿咝咝。熊儿嗷嗷，松鼠吱吱。动物们一起鸣叫，组成了一首美妙的交响乐。春妈妈给万物带来了生机，给人们带来了希望和健康。我喜欢这么美好的春天！

四(4)班 庄雨彤



小记者春日游园 睢宁县城西实验学校供图